
 

Comitês das Bacias Hidrográficas dos 

Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí  

CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO DOS COMITÊS PCJ (CT-PL) 

Ata da 17ª Reunião Extraordinária da CT-PL –– Centro de Referência/ Consórcio - Americana – SP – 11/01/08 – das 9h 

 

Membros com direito a voto 

Vaga Sigla da Entidade Representante Função Participação Representante com 

procuração 

03 SAA Emílio Sakai Titular Presente  

  Vicente Antonio Canclliero Filho Suplente Presente  

04 SSE Luiz Roberto Moretti Titular Presente  

05 SMA Márcia Calamari Titular Justificou  

06 Secretaria da Saúde Luiz Alberto B. Carneiro Titular Presente  

08 P. M. de Piracicaba Vlamir Augusto Schiavuzzo Titular - 

Representante 

Presente  

 P.M. de Americana Cláudio Rodrigues Amarante Suplente - 

Representante 

Presente  

09 P. M. de Holambra Petrus B. Weel Titular – 

Representante  

Presente  

P.M. de Artur Nogueira Edson Antonio Saciloto Suplente  Presente  

10 P. M. de Jaguariúna Dimas L. Pires Titular – 

Representante 

Justificou  

11 P. M. de Campinas Maria Fernanda Spina Chiocchetti Titular - 

Representante 

Presente  

 P. M. de Campo Limpo 

Paulista 

Marilda de Moraes Ferreira Suplente – 

Representante 

Presente Carla Peruchi Candia 

13 ABCON Enio Antonio Campana Suplente Justificou  

14 ASSEMAE Alberto José Mendes Gomes Titular Justificou  

  Hugo Marcos Piffer Leme Suplente Presente  

15 CIESP-Piracicaba Homero Scarso Titular Presente  

16 CIESP - Jundiaí Roberto Polga Titular Presente  

17 Sind. R. de Campinas Andreia Collaço Klimionte Titular Justificou  

 Sind. Rural de Jundiaí Wilson Agostinho Bonança Suplente Presente  

19 PUC-Campinas Antonio Carlos Demamboro Suplente Justificou  

20 VIVERE João Roberto Miranda Titular Presente  

21 Fórum das Entidades Civis Felipe Becari Titular Presente  

22 Piracicaba 2010 Ayri Saraiva Rando Titular Justificou  

 AEA Piracicaba Ângelo Petto Netto Suplente Presente  

23 SORIDEMA Harold G. Fowler Titular Justificou  

 ELO Ambiental Cláudia Grabher Suplente Presente  

24 Consórcio PCJ Dalto Fávero Brochi Titular Presente Alexandre Vilela 

 

Membros sem direito a voto 

Representação Sigla da Entidade Representante Função Participação 

Vice-Presidente CIESP-LIMEIRA Eduardo Lovo Paschoalotti Vice-Presidente Presente 

CONESAN P.M. de Campinas Maria Fernanda Chiocchetti Representante Presente 

CT-Rural S.R. Limeira  João Aparecida Santarosa Coordenador Presente 

CT-ID  VIVERE João Roberto Miranda Coordenador Presente 

CT-SAM DIR-XV Audir Antônio Cominetti Coordenador Presente 

CT-OL CETESB Adilson Rossini  Representante 

Coordenador 

Presente 

CT-RN CETESB Marcos Zanaga Trapé Coordenador Presente 

CT-MH DAEE Astor Dias de Andrade Coordenador Presente 

Agência PCJ Agência PCJ Francisco C. Castro Lahóz Coordenador Geral Presente 

  

Demais Participantes 

Sigla da Entidade Representante Participação 

CIESP- CAMPINAS Carlos Henrique Gianezi Presente 

SANASA Paulo Tinel Presente 

Agência PCJ Andréa C. Costa Presente 

Agência PCJ Karla Yanssen Presente 

SE-Comitês PCJ/ DAEE Patrícia Gobet de Aguiar Barufaldi Presente 

DEPRN Primo A Falzoni Neto Presente 
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Pauta e Abertura: A pauta e a convocação da reunião 

foram enviadas aos membros da CT-PL por meio de 

mensagem eletrônica, em 04/01/2008. A abertura da 

reunião foi realizada pelo sr. Luiz Roberto Moretti, 

secretário-executivo dos Comitês PCJ e coordenador da 5 

CT-PL, que cumprimentou a todos e informou sobre a 

existência de quorum. Agradeceu a presença de todos e a 

equipe do Consórcio pela cessão do espaço e infra-

estrutura. 1. Informes Gerais: 1.1. pela SE-Comitês 

PCJ: O sr. Moretti informou sobre o valor arrecadado em 10 

2007 : R$ 9.800.000,00. A cobrança apresentou 87% de 

adimplência, dentre os inadimplentes estão 6 municípios: 

Amparo, Rafard, Capivari, Sumaré, Salto e São Pedro, 

que terão os pedidos de inscrição cancelados. O sr. 

Moretti informou que na cobrança estadual foram 15 

enviados os três primeiros boletos e um ofício, sendo que 

o restante será enviado em abril, no qual informa os 

procedimentos de apresentação dos volumes medidos em 

2007. 1.2. pela Coordenadoria da Agência de Água 

PCJ: Com a palavra o sr. Francisco Lahóz, coordenador 20 

geral da Agência de Água PCJ, informou que o prazo de 

inscrição dos pré-qualificados é de 30/01 a 01/02 e que os 

anexos sofreram alteração. 2. “Análise e deliberação 

sobre as regras e critérios para indicação de 

“Empreendimentos de Caráter Regional”, para o 25 

exercício de 2008 do FEHIDRO e das Cobranças PCJ 

(federal e paulista)”:  O sr. Moretti informou que é 

necessário definir como será a indicação dos projetos de 

“caráter regional”. O sr. Moretti informou que a minuta 

da deliberação encontra-se as fls. 06 do material e abriu 30 

para discussão. O sr. Petrus Weel, representante da 

Prefeitura de Holambra, propôs que não se estabelecesse 

limite, devido ao fato da CT-PL deliberar os projetos. O 

sr. Moretti explicou que todos os projetos deverão ser de 

relevada importância. O sr. Moretti colocou em votação 35 

duas propostas: 1ª apresentar limite para todos os 

empreendimentos; 2ª priorizar a rede de monitoramento e 

que a mesma seja sem limite e para os demais 

empreendimentos apresentar limite. As propostas foram 

colocadas em votação sendo aprovada a proposta 2ª com 40 

um voto contrário.  3. Autorização para repasse de 

recursos da cobrança Estadual PCJ, ao DAEE, para 

cobertura dos custos operacionais da cobrança – 

exercício 2008. O sr. Moretti informou que a secretária 

executiva entrou em contato com diretoria de recursos 45 

hídricos  que prevê, para custeio das despesas 

operacionais com a cobrança pelo uso dos recursos 

hídricos, exercício 200, referentes ao contrato com o 

Banco Nossa Caixa, recursos de R$ 15.000,00 (quinze mil 

reais) e que as despesas, estimadas pela Secretaria 50 

Executiva dos Comitês PCJ, exercida pelo DAEE, com a 

postagem, nos Correios, dos boletos da cobrança, com 

Aviso de Recebimento (AR) e a elaboração de 

informativos sobre a cobrança, são da ordem de R$ 

20.000,00 (vinte mil reais). A proposta foi colocada em 55 

votação, sendo aceita por unanimidade. 4.Outros 

assuntos: aberta a palavra não houve manifestação. 3. 

Encerramento: Sem outras considerações e nada mais 

havendo a tratar, foi dada por encerrada a reunião. 

Luiz Roberto Moretti 60 

Secretário-executivo dos Comitês PCJ e 

Coordenador da CT-PL

 


